NHCTpYKUMSA No yCcTaHOBKe pprayn 01111

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka
nepekxsnyYeHus nepepay EI =

=]

Martepuan 3awmTbl: 2 mm, Ctanb

lFop
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Mazda 323 VI 1.3,1.8 2001-2002
KomnnekT kpenexa
1 Yronok A25 M10 8 Bont DIN 933 — 8.8 10x020 2wt
Metnsa
2 ByKoMpoBouHas_000603 Twr (9 Bont DIN 933 — 8.8 10x030 1wr
3 MNP 50x20x6 M8 2wt |10 Bont DIN 933 — 8.8 10x035 1wr
LWawn6a Nposepa DIN 127 B
4 Remndep Swr |11 M10, cpegHss cepus 4ur
5 BonT DIN 933 — 8.8 08x030 [2wr |12 *”;gg*ﬁa kysos. DINSO2TM10 1, r
LWan6a Nposepa DIN B 127 .
6 MO8, cpenHss cepus 2wt |13 Lan6a kysos. DIN 9021 M 14 (1 wr
7 &ggg?a ky3oB. DIN 9021 M 08 2wt




ABTOMOOUNL O€E3 3aLNTDI

ABTOMOOUIb C 3aLLUTON

[Mopsigok ycTaHOBKM

1. YcTaHOBWTb Ha TPaHCNOPTMPOBOYHbIE NpoyLUMHBI Yronku A25 M10, npu nomoum MeTtnu BykcmpoBoyHon, Bonta M10x30, Bonta M10x35, LLai6bl

14, Wan6 10 n M'posepos 10.

2. YcTaHoBUTb B OTBEPCTUSI NoNepeYHon 6ankv nepegHe NoaBeCku 3agHMe TOoYKM Kpennenns 3awwmTtbl npu nomowm MNP 50x20x6 M8, BonTtoB

M8x30, LLan6 8 n Mposepos 8.

3. YCcTaHoBUTb Ha paHHee yCTaHOBMEHHbIE YTOMKW nepeaHue ToUKkM KpenneHus 3awumTel npy nomolum bontos M10x20, Wain6 10 n Mposepos 10.

KomnaHwusi octaBnsieT 3a coboin NnpaBo BHOCUTb U3MEHEHWSI B KOHCTPYKLMIO M KOMMIIEKTaLMIO NPOAYKLUN.
MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47

Bepcwus nHetpykumm ot 19.01.2018 15:15:14




